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Ata da reunião da Comissão Interna de Biossegurança, realizada às quatorze horas e trinta 1 

minutos do dia trinta de outubro de dois mil e vinte e quatro. A reunião é realizada por 2 

videoconferência, presidida pelo professor Alexandre Hiroaki Kihara, representante do Centro de 3 

Matemática, Computação e Cognição (CMCC) e coordenador da Comissão, e conta com a 4 

presença dos seguintes membros: Christiane Ribeiro, representante do Centro de Engenharia, 5 

Modelagem e Ciências Sociais Aplicadas (CECS); Eloah Rabello Suarez, representante do 6 

Centro de Ciências Naturais e Humanas (CCNH); Silvia Honda Takada, representante do CMCC 7 

e Milca Rachel da Costa Ribeiro Lins, representante do CCNH. A reunião é iniciada com os 8 

Informes da coordenação: 1) Alexandre agradece o esforço das membras na avaliação do 9 

grande número de projetos que chegaram esse ano. 2) Alexandre informa que foi contatado 10 

ontem pelo professor Fabio Furlan que está coordenando um projeto FINEP e para obter os 11 

recursos necessário para a aquisição dos equipamentos são necessários alguns documentos, dessa 12 

forma, Alexandre colocou a CIBio à disposição para emitir algum parecer caso seja necessário. 13 

3) Silvia questiona se as demais membras tiveram acesso ao formulário utilizado para avaliação 14 

de projetos, dispõe-se a esclarecer dúvidas e informa que a CIBio avalia projetos NB1; já áreas 15 

NB1e NB2 e projetos NB2, a CIBio faz uma avaliação prévia, porém a análise e aprovação final 16 

devem se feitas pela CTNBio. 4) Eloah consulta a opinião dos demais em relação à resposta da 17 

Reitoria ao Ofício da CIBio solicitando a reabertura das enfermarias da UFABC e Alexandre 18 

responde que não é papel da CIBio interferir nessa questão, porém o alerta foi feito. Milca relata 19 

que uma lamparina de vidro estourou em um laboratório didático e queimou levemente o avental 20 

de uma aluna; o professor que estava no laboratório no momento solicitou à Divisão de 21 

Laboratórios Acadêmicos Úmidos (DLAU) a substituição dessas lamparinas por materiais mais 22 

seguros e procurou as enfermeiras contratadas, porém não havia ninguém no momento para 23 

realizar o atendimento; de qualquer forma, a ocorrência foi registrada junto à Direção de Centro 24 

e à DLAU. 5) Silvia relata que será enviado um e-mail aos pesquisadores que têm projetos 25 

aprovados pela CEUA com manipulação de OGMs para que façam a submissão à CIBio; será 26 

explicado também que mesmo que os projetos foram inseridos no formulário de solicitação de 27 

cadastramento de área, devem ser também submetidos separadamente à aprovação da CIBio ou 28 

da CTNBio, conforme o caso. Ordem do dia: 1. Ata da II Reunião Ordinária da CIBio de 2024, 29 

realizada no dia 31 de julho de 2024: aprovada com alterações por unanimidade. 2) Vistoria 30 

anual das áreas cadastradas: Silvia pede que Janine envie para os membros a planilha com as 31 

áreas cadastradas e faça a mesma distribuição feita no ano passado, exceto as áreas vistoriadas 32 

pelo Vinicius no ano passado que serão atribuídas à Milca. Alexandre sugere que o prazo 33 

oferecido aos responsáveis pelas áreas cadastradas seja até 09 de dezembro de 2024 para envio 34 

dos relatórios para a CIBio e as vistorias sejam feitas pelos membros até 14 de fevereiro de 2025 35 

e todos concordam. Nada mais havendo a declarar, Alexandre, agradeceu a participação de todos 36 

e deu por encerrada a reunião, da qual eu, Janine Santos Tonin Targino, lavrei a presente ata, que 37 

foi lida e aprovada por todos os presentes. 38 
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